

**Протокол № 1**  
**заседания муниципального общественного совета по развитию**  
**образования в Красногорском рай от 18.01.2019 года.**

Повестка

1. Утверждение плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.

Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.

2. Согласование кандидатуры педагога – претендента на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в 2019 году.

Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию

3. О распределении средств инновационного фонда среди педагогов на 2019год.

Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию

4. О внесении изменений в оценочные листы руководителей общеобразовательных организаций

5. О стимулирующих выплатах руководителям общеобразовательных организаций на 2019год.

Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию

6. Об организации зимних каникул учащихся ОУ.

Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию

На заседании муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе присутствовали 10 членов совета, Гусева О.Л., председатель комитета по образованию, специалисты комитета по образованию Букреева А.А., Зоркина Л.Г., Маковка З.В., Трапезникова В.Н..

По первому вопросу выступила Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Она познакомила с проектом плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию, внесла предложение в план работы - членам муниципального общественного совета активно участвовать в районных педагогических мероприятиях: в августовской педагогической конференции, Дне знаний, школьных линейках, посвященных последнему звонку, в работе общешкольных родительских собраний.

**Решение:**

Утвердить план работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе на 2019 год.

По второму вопросу выступила Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию. Она проинформировала о ходе муниципального этапа конкурса на получение премии Губернатора Алтайского края имени

С.П.Титова в 2018 году. Победителем муниципального этапа в направлении «Краеведческая деятельность и работа школьных музеев» признан Попов Юрий Викторович, учитель истории и обществознания МБОУ «Быстринская СОШ им. О.Суртаева».

**Решение:**

Рекомендовать Попова Юрия Викторовича, учителя истории и обществознания МБОУ «Быстринская СОШ им. О.Суртаева», для участия в краевом конкурсе на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в направлении «Краеведческая деятельность и работа школьных музеев».

По третьему вопросу выступила Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию.

Основанием для расчета средств на стимулирование инновационной деятельности между общеобразовательными организациями являются сформированные муниципальной комиссией критерии, по которым определяется достижение поставленных целей, методика расчета показателей по указанным критериям на уровне комитета по образованию.

При формировании рейтинга общеобразовательных организаций на уровне комитета по образованию учитывается рейтинг по результатам прошедшего года (по показателям результативности деятельности общеобразовательных организаций за предыдущий период, *не менее 80 %* от общей суммы средств, выделенной на муниципальный район) и рейтинг по приоритетным направлениям деятельности в текущем году (*не более 20 %* от общей суммы средств, выделенной на муниципальный район). Исходя из этих двух рейтингов, формируется значение итогового рейтинга (среднее арифметическое значение).

Общеобразовательные организации провели оценку своей деятельности по направлениям инновационной деятельности. Объем средств, выделенных району на стимулирование инновационной деятельности, делится на общую сумму баллов, полученных при формировании рейтинга общеобразовательных организаций, получается стоимость одного балла;

стоимость одного балла умножается на сумму баллов конкретной общеобразовательной организации, определяется общая сумма средств на стимулирование инновационной деятельности.

Таким образом, муниципальной комиссией по распределению средств инновационного фонда принято следующее решение о следующем порядке распределения:

общеобразовательные организации, участвующие в реализации ФГОС основного общего образования в опережающем режиме (МБОУ «Красногорская СОШ»);

в соответствии с рейтингом прошедшего года 80% от общей суммы, 20 % на реализацию одного пилотного муниципального проекта.

**Решение:** утвердить предлагаемый Порядок распределения средств на стимулирование инновационной деятельности муниципальных

общеобразовательных организаций, довести до сведения общеобразовательных организаций.

По четвертому вопросу выступила Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию.

Распределение централизованного фонда для руководителей общеобразовательных учреждений происходит в соответствии с приказом комитета по образованию от 30.12.2015 №197 «Об утверждении Положения об оценке эффективности профессиональной деятельности руководителей общеобразовательных организаций», в соответствии с которым была создана экспертная комиссия, состоящая из специалистов комитета по образованию, представитель районной профсоюзной организации работников образования и науки, по оценке результативности профессиональной деятельности руководителей.

Внесенные изменения и дополнения в оценочные листы в 2019 году, изменяющиеся требования, влекут необходимость внесения новых изменений. Так, необходимо внести корректировку в пункт о молодых специалистах, о работе официального сайта общеобразовательной организации, об осуществлении подвоза обучающихся, о взаимодействии опорной школы с филиалами, о работе управляющего совета школы.

**Решение:** утвердить оценочные листы руководителей общеобразовательных учреждений на 2019 год, внести изменений и дополнения в оценочные листы руководителей ОО: о работе с молодыми специалистами, о работе официального сайта общеобразовательной организации, об осуществлении подвоза обучающихся, о взаимодействии опорной школы с филиалами, о работе управляющего совета школы.

По пятому вопросу выступала Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию. Она познакомила с аналитической справкой по результатам заполнения оценочных листов руководителей общеобразовательных организаций членами экспертной по итогам 2018 года.

**Решение:** утвердить оценочные листы руководителей общеобразовательных организаций.

По шестому вопросу выступила Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию.

В школах района организовано прошли зимние каникулы, согласно утвержденным планам проведения каникул

За счет средств районного бюджета выделено 36,0 тысяч рублей. Приобретено 264 подарка для школьников 5-9 классов, воспитывающихся в приемных и многодетных семьях, находящихся под опекой и патронатным воспитанием, малообеспеченных и нуждающихся в социальной поддержке семей. Стоимость подарка 136 рублей.

Много интересных мероприятий проведено в период зимних каникул со школьниками. Организовано прошли новогодние елки в школах. Согласно плану 206 учащихся в конце декабря побывали на театрализованном Новогоднем представлении в г. Бийске, а 29 декабря 2018 года учащиеся 1-5 классов посетили новогоднюю елку в с. Красногорское, где посмотрели



театрализованное представление «Новогодние приключения».

Вместе с классными руководителями и родителями дети совершили однодневные походы в природу, лыжные прогулки, экскурсии. С большим удовольствием дети посещали каток, катались с горок, на лыжах этому способствовала хорошая зимняя погода. В течение всего времени ребята посещали кружки, занятия спортивных секций.

Некоторые мероприятия проводились на основе межведомственного взаимодействия. В работе с учащимися были подключены МБУК «Красногорский КДЦ», районная и школьная библиотека, краеведческий музей.

Не забыли дети и о своей шефской работе. Представители всех классных коллективов 2-11 классов посетили своих подшефных ветеранов войны и труда и поздравили с Новогодними праздниками.

Также во время каникул члены Совета профилактики совместно с классными руководителями посетили семьи учащихся «группы риска». Все ребята, находящиеся в трудной жизненной ситуации были заняты во время каникул.

Поставленные цели и задачи проведения каникул были выполнены.

Познавательное мероприятие прошло в МБОУ «Быстринская СОШ им.О.Суртаева» - «Мы за чаем не скушаем», который провела классный руководитель Захарова С.В. Цели и задачи: привитие привычки здорового образа жизни, правильного питания и употребления чая; формирование интереса к историческому прошлому, народным традициям чаепития, целебным свойствам чая; раскрытие творческого потенциала детей;

Чай - как много в этом слове для сердца русского слилось. Ведь именно чай сопровождает нас на протяжении всей жизни. Без него не обходится ни семейного застолья, ни детского праздника.

05.01.2019 учащиеся 5В класса МБОУ «Красногорской СОШ» посетили Национальный музей города Горно-Алтайска и принял участие в квесте «По страницам истории». По его итогам ребята получили сертификат на бесплатное посещения музея в мае для участия в мастер классах.

Активно проводили время на свежем воздухе учащиеся среднего звена. Вместе с классными руководителями и родителями дети совершили однодневные походы в природу, лыжные прогулки, экскурсии.

С большим удовольствием дети посещали каток, катались с горок, на лыжах этому способствовала хоть и морозная, но все таки хорошая зимняя погода. В течение всего времени ребята посещали кружки, занятия спортивных секций.

Не забыли ребята и о своей шефской работе. Представители всех классных коллективов 1-11 классов посетили своих подшефных ветеранов войны и труда, поздравили их с новогодними праздниками и оказали им посильную помощь.

Зимние школьные каникулы пролетели незаметно и  **снова пора в школу**. Но даже не смотря на холодную погоду, время отдыха помогло ребятам вернуться к занятиям в хорошем настроении, полным энергии и сил.

Поставленные цели и задачи проведения каникул были выполнены.

Положительные моменты:

1. Большая часть учащихся школы принимала участие в проводимых мероприятиях – массовость.
2. В проведении каникул были задействованы родители.

**Решение:** информацию принять к сведению.

Председатель муниципального общественного  
совета по развитию образования

в Красногорском районе



Е.И.Терляхин

Секретарь муниципального общественного  
совета по развитию образования



Е.В.Пуртикас

в Красногорском районе